

Súd: Okresný súd Martin
Spisová značka: 2T/184/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5713012121
Dátum vydania rozhodnutia: 17. 03. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Miroslav Mazúch
ECLI: ECLI:SK:OSMT:2014:5713012121.2

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Samosudca Okresného súdu Martin Mgr. Miroslav Mazúch podľa § 353 ods. 1 Tr. por. 17.03.2014 v Martine vydáva tento

rozhodol:

obvinený

A. Z. C. J. X. Á. S. C. D., nar. XX.XX.XXXX v M., trvale bytom A., t. č. bytom u kamaráta Z. I. - A., Q.. K. Č.. / . a u matky K. Z., A., Q.. D. Č.. X/XX (adresa na doručovanie písomností), nezamestnaný,

uznáva sa za vinného, že

1/

v presne nezistenej dobe od 31.01.2013 od 16,00 hod. do 01.02.2013 do 15,00 hod., prišiel k chatovej oblasti v Martine na Stráňach v časti zvanej C., kde na drevárni, ktorá sa nachádza pri chate s popisným číslo XXXX, páčidlom vypáčil v oblasti uzamykacieho mechanizmu vstupné dvere do drevárne, vošiel dnu a odcudzil predlžovací medený kábel so- zástrčkami o dĺžke 25m a voľný medený kábel o dĺžke cca 20m, čím svojim konaním spôsobil vlastníkovi chaty L.Š. P., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A., Y. XXXX/X, škodu odcudzením vecí vo výške 20,46 € a škodu poškodením dverí vo výške 22,34 €,

2/

v presne nezistenej dobe od 01.02.2013 do 05.02.2013, prišiel k chatovej oblasti v Martine na Stráňach v časti zvanej C., kde na kôlni, ktorá sa nachádza pri chate so súpisným číslom XXXX, páčidlom vypáčil v oblasti uzamykacieho mechanizmu vstupné dvere, vošiel do kôlne a odcudzil fľašku riedidla, čím svojim konaním spôsobil vlastníčke chaty a kôlne O. X., nar. XX,XX.XXXX, trvalé bytom A., Š. E. XXX/XX, škodu odcudzením vecí vo výške 3,50 € a škodu poškodením dverí vo výške 22,34 €,

3/

v presne nezistenej dobe od 30.01.2013 do 05.02.2013, prišiel k chatovej oblasti v Martine na Stráňach v časti zvanej C.Š., kde na dverách kôlne, ktorá sa nachádza pri chate so súpisným číslom XXXX, páčidlom odstránil visiacu zámku s petlicou, vošiel do kôlne, prehľadal ju, avšak nič neodcudzil, čím svojim konaním spôsobil vlastníčke chaty a kôlne Ing. Y. G., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A., M. XX, škodu poškodením zámku a dverí vo výške 13,52 €,

4/

v presne nezistenej dobe začiatkom februára roku 2013, prišiel vo večerných hodinách k chatovej oblasti v Martine na Stráňach v časti zvanej C., kde na chatke s popisným číslom XXXX, páčidlom vypáčil petlicu s visiacim zámkom na vchodových dverách do pivnice, vošiel dnu a z pivnice odcudzil voľne stočený predlžovací kábel o dĺžke 20m, čím svojim konaním spôsobil spoluvlastníkom chaty v zastúpení jednou z spoluvlastníčok Y. M., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A., O. XX, škodu odcudzením vecí vo výške 9,69 € a škodu poškodením zámku a dverí vo výške 13,52 €,

5/

v presne nezistenej dobe od 20.02.2013 do 14,20 hod. do 05.03.2013, prišiel k záhradkárskej osade v Martine na Stráňach na ulici G. S., kde na chatke so súpisným číslom XXXX, páčidlom vypáčil mreže na vchodových dverách vedúcich do pivnice, následne v oblasti uzamykacieho mechanizmu vypáčil aj samotné vchodové dvere, vošiel do pivnice a odcudzil záhradnú kosačku typ CG 350 H, 900W, výrobného čísla 1945217, medený štvorcievkový kábel ku kosačke o dĺžke 40m a medený štvorcievkový kábel k čerpadlu o dĺžke 15m, čím svojim konaním spôsobil vlastníčke chaty O. Ď., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J. J., B. Š., D. XXX/XX, škodu odcudzením vecí vo výške 59,40 € a škodu poškodením dverí vo výške 62,20 €,

6/

v presne nezistenej dobe od 20.02.2013 do 14,20 hod. do 05.03.2013, prišiel k záhradkárskej osade v Martine na Stráňach na ulici G. S., kde na chatke so súpisným číslom XXXX, páčidlom vypáčil v oblasti uzamykacieho mechanizmu vchodové ^ dvere do pivnice, vošiel dnu a odcudzil 1 ks predlžovacieho kábla o dĺžke 10m, 1 ks predlžovacieho kábla o dĺžke 20 m a 1 ks medeného trojfázového kábla o dĺžke 25m, čím svojim konaním spôsobil vlastníčkovi chatky U.. O. O., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A., X. W. XXXX/X, škodu odcudzením vecí vo výške 25,59 € a škodu poškodením dverí vo výške 117,90 €,

7/

v presne nezistenej dobe od 20.02.2013 do 14,20 hod. do 05.03.2013, prišiel k záhradkárskej osade v Martine na Stráňach na ulici G. S., kde na chatke so súpisným číslom XXX, na dverách z boku chatky odstránil dve visiace zámky, avšak nakoľko sa mu nepodarilo dostať do vnútra chatky, chatku obišiel a z druhej strany páčidlom vypáčil v oblasti uzamykacieho mechanizmu vchodové dvere do pivnice, vošiel dnu a odcudzil motorovú kosačku nezistenej značky, zakúpenú v roku 2008 a 1 ks predlžovacieho kábla o dĺžke 50m na 240V, čím svojim konaním spôsobil vlastníčkovi chatky X. Z., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom J. J. - B., S. XXXX/XX, škodu odcudzením vecí vo výške 144,81 € a škodu poškodením dverí vo výške 198,26 €,

8/

v presne nezistený deň začiatkom mesiaca apríl roku 2013, prišiel v nočných hodinách k chatovej oblasti vo Vrútkach v časti Z.Á. na ulici D. W. I.G., prešiel k oplotenému pozemku, na ktorom stála rekreačná chata s číslom XXX, kovovým páčidlom vypáčil visiaci zámok na bráničke, vošiel na pozemok, prešiel k vchodovým dverám drevárne pri chate, na ktorých kovovým páčidlom vypáčil visiaci zámok, vošiel dnu do drevárne chaty a odcudzil 3 ks predlžovacích medených káblov na 220 V, jeden o dĺžke 30 m a dva o dĺžke 20 m, čím svojim konaním spôsobil vlastníčke chaty U.. K. Z., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A., P. XX, škodu odcudzením vecí vo výške 26,49 € a škodu poškodením visiacych zámkov vo výške 5,60 €,

9/

v presne nezistený deň začiatkom mesiaca apríl roku. 2013, prišiel v nočných hodinách k rekreačnej chate bez popisného čísla, ktorá sa nachádza vo Vrútkach v záhradkárskej oblasti Z. B. a to na ulici D. W. I., najskôr kovovým páčidlom vypáčil visiaci zámok na vchodových dverách do kôlne, vošiel dnu, priestory prehľadal, avšak z kôlne nič neodcudzil, následne kovovým páčidlom v oblasti uzamykacieho mechanizmu vypáčil drevené dvere do chaty, vošiel dnu do chaty, priestory prehľadal, avšak z chaty nič neodcudzil, následne kovovým páčidlom vypáčil visiaci zámok aj ďalších dverách do chaty, vošiel dnu do troch malých miestností chaty, priestory prehľadal, avšak z miestností nič neodcudzil, ostal v chate a prespal v nej do rána, čím svojim konaním spôsobil vlastníčkovi chaty A. F., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A. - Y., Š.. L. XX, škodu poškodením dverí a zámkov vo výške 137,62 €,

10/

dňa 18.04.2013 v presne nezistenom čase vo večerných hodinách, prišiel do chatovej oblasti v obci Turany v časti zvanej J., kde na rekreačnej chate s popisným číslom X, kovovou násadou na krompáč vylomil v oblasti uzamykacieho mechanizmu vchodové dvere na miestnosti skladu, ktorá je súčasťou chaty, vošiel dnu a odcudzil 3 ks predlžovacích káblov, z toho 1 ks o dĺžke 50m a 2 ks o dĺžke cca 20m, čím svojim konaním spôsobil vlastníčke chaty B. O., nar. XX,XX.XXXX, trvalé bytom J., A. XX, okres Martin, škodu odcudzením vecí vo výške 65,40 € a škodu poškodením dverí vo výške 62,05 € a škodu,

11/

dňa 18.04.2013 v presne nezistenom čase vo večerných hodinách, prišiel do chatovej oblasti v obci Turany v časti zvanej J., kde na rekreačnej chate s popisným číslom X, kovovou násadou na krompáč vylomil v oblasti uzamykacieho mechanizmu vchodové dvere na miestnosti skladu, ktorý je súčasťou chaty, vošiel dnu, miestnosť prehľadal, avšak nič neodcudzil, čím svojim konaním spôsobil spoluvlastníkom chaty v zastúpení jedným zo spoluvlastníkov A.. A. Š., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A., L.. Š. XXXX/X, škodu poškodením dverí vo výške 21,77 €,

12/

dňa 18.04.2013 v presne nezistenom čase vo večerných hodinách, prišiel do chatovej oblasti v obci Turany v časti zvanej J., kde na rekreačnej chate s popisným číslom X, kovovou násadou na krompáč vylomil v oblasti uzamykacieho mechanizmu dvoje vchodových dverí chaty, vošiel do chaty, prehľadal ju, avšak nič neodcudzil, čím svojim konaním spôsobil vlastníčke chaty W. L., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom B. XX, F. P., škodu poškodením dverí vo výške 58,33 €,

13/

dňa 18.04.2013 v presne nezistenom čase vo večerných hodinách, prišiel do chatovej oblasti v obci Turany v časti zvanej J., kde na rekreačnej chate s popisným číslom XX, kovovou násadou na krompáč vylomil v oblasti uzamykacieho mechanizmu vchodové dvere na miestnosti skladu, ktorá je súčasťou chaty, vošiel dnu a odcudzil predlžovací kábel o dĺžke 50 metrov, ktorý bol natočený na otáčacom bubne so zásuvkami, čím svojim konaním spôsobil vlastníčkovi chaty I. I., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom J. J., G. X. XXXX/XX, škodu odcudzením vecí vo výške 38,31 € a škodu poškodením dverí vo výške 43,44 €,

14/

dňa 18.04.2013 v presne nezistenom čase vo večerných hodinách, prišiel do chatovej oblasti v obci Turany v časti zvanej J., kde na rekreačnej chate s popisným číslom XX, kovovou násadou na krompáč vylomil v oblasti uzamykacieho mechanizmu vchodové dvere do chaty, vošiel do chaty, prehľadal ju, avšak nič neodcudzil, čím svojim konaním spôsobil vlastníčke chaty B. Q., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom A., D. XXXX/X, škodu poškodením dverí vo výške 43,65 €,

15/

dňa 22.04.2013 v presne nezistenom čase vo večerných hodinách, prišiel do chatovej oblasti v obci Turany v časti zvanej J., kde na rekreačnej chate s popisným číslom XX, kovovou násadou na krompáč vylomil v oblasti uzamykacieho mechanizmu vchodových dverí na miestnostiach sauny a skladu, ktoré sú súčasťou chaty, vošiel dnu a zo skladu odcudzil 1 ks predlžovací medený kábel o dĺžke cca 30 metrov, čím svojim konaním spôsobil vlastníčkovi chaty U. I. X., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom Ž., W. I. XXXX/XX, škodu odcudzením vecí vo výške 12,70 € a škodu poškodením dverí vo výške 186,16 €,

16/

dňa 22.04.2013 v presne nezistenom čase vo večerných hodinách, prišiel do chatovej oblasti v obci Turany v časti zvanej J., kde na šope nachádzajúcej sa pri rekreačnej chate s popisným číslom XX, kovovou násadou na krompáč vylomil v oblasti uzamykacieho mechanizmu vchodové dvere a zo šopy odcudzil 1 ks medený kotlík o objeme 50 litrov, 1 ks sekeru hmotnosti 1,5 kg s drevenou rúčkou a 1 ks hliníkový kotlík o objeme 25 litrov, čím svojim konaním spôsobil jednému zo spoluvlastníkov chaty U. I. A., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom J., I. XXXX/XX, F. A., škodu odcudzením vecí vo výške 172,63 € a poškodením dverí škodu vo výške 3,78 €,

17/

dňa 22.04.2013 v presne nezistenom čase vo večerných hodinách, prišiel do chatovej oblasti v obci Turany v časti zvanej J., kde na rekreačnej chate s popisným číslom XX, kovovou násadou na krompáč vylomil v oblasti uzamykacieho mechanizmu vchodové dvere na miestnosti skladu, ktorá je súčasťou chaty, miestnosť prehľadal, avšak nič neodcudzil, čím svojim konaním spôsobil vlastníčke chaty S. J., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom J., X. A. XXX/XX, F. A., škodu poškodením dverí vo výške 22,34 €,

18/

dňa 22.04.2013 v presne nezistenom čase vo večerných hodinách, prišiel do chatovej oblasti v obci Turany v časti zvanej J., kde na rekreačnej chate s popisným číslom XX, kovovou násadou na krompáč vylomil v oblasti uzamykacieho mechanizmu vchodové dvere na miestnosti skladu, ktorá je súčasťou chaty, miestnosť prehľadal, avšak nič neodcudzil, čím svojim konaním spôsobil spoluvlastníkom chaty zastúpeným jednou zo spoluvlastníčok A. O. I., nar. XX,XX.XXXX, trvalé bytom A. - Z., I. I. X, škodu poškodením dverí vo výške 39,09 €,

19/

dňa 10.02.2014 v čase okolo 13,30 h, v Martine v F. D. na ulici B. XXXX/XX, si zobral z regálu 1 kus čipsov a malinovku, ktoré si vložil do košíka, následne prišiel mraziacim regálom a z regálu vybral 1 ks vákuovo balenej suchej salámy zv. púchovský plesniviec v celkovej hodnote 4,59 €, ktorú si vložil do bundy, ktorú mal na sebe, prešiel k pokladni, zaplatil len za čipsy a malinovku a so schovaným tovarom - vákuovo balenou suchou salámou zv. púchovský plesniviec prešiel cez pokladničnú zónu bez zaplatenia, kde bol zadržaný pracovníkom SBS, tovar mu bol odňatý a bol vrátený nepoškodený k ďalšiemu predaju, čím svojim konaním spôsobil spoločnosti D. S. X. v.o.s. so sídlom I., J. T. XX/A, IČO: 35790164, škodu vo výške 4,59 €, pričom takto konal aj napriek tomu, že bol dňa 09.02.2014 postihnutý Mestskou políciou Mesta Martin v blokovom konaní pokutou vo výške 30 €, evid. č. bloku AB 640748 a to za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zák. č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v platnom znení a

že bol rozsudkom Okresného súdu Martin sp.zn. 23T/103/13, právoplatným 06.08.2013, odsúdený pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f/ Tr. zák. a iné a rozsudkom Okresného súdu Martin sp. zn. 2T/163/12, právoplatným 10.09.2013, odsúdený pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f/ Tr. zák.,

t e d a

v bode 1/ až 18/

- pokračovacím konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním (v bode 1/, 2/, 4/, 5/, 6/, 7/, 8/, 10/, 13/, 15/ a 16/), sčasti pokračovacím konaním, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní a čin spácha vlámaním, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo (v bode 3/, 9/, 11/, 12/, 14/, 17/ a 18/),
- pokračovacím konaním neoprávnene vnikol do obydlija iného (v bode 1/ až 18/) a neoprávnene tam zotrval (v bode 9/) a čin spáchal prekonaním prekážky, ktorej účelom je zabrániť vniknutiu,
- pokračovacím konaním poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

v bode 19/

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, a taký čin spáchal, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený

č í m s p á c h a l

v bode 1/ až 18/

- pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/ Tr. zák. (v bode 1/, 2/, 4/, 5/, 6/, 7/, 8/, 10/, 13/, 15/ a 16/), v sčasti v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Trestného zákona (v bode 3/, 9/, 11/, 12/, 14/, 17/ a 18/),
- pokračovací prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. b/ Tr. zák.,
- pokračovací prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Tr. zák.,

v bode 19/

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f/, ods. 3 písm. b/ Tr. zák.

Z a t o s a o d s u d z u j e

za body 1/ až 18/

Podľa § 194 ods. 2 Tr. zák. s použitím § 36 písm. l/, § 37 písm. h/, § 38 ods. 2, § 42 ods. 1 Tr. zák. v spojení s § 353 ods. 2 písm. a/ Tr. por. na s ú h r n n ý trest odňatia slobody vo výmere 18 /osemnásť/ mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a/ Tr. zák. sa obvinený na výkon uloženého súhrnného trestu odňatia slobody z a r a ď u j e do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. sa z r u š u j e výrok o treste :

- rozsudku Okresného súdu Martin z 06.08.2013, č. k. 23T/103/2013-324, právoplatného 06.08.2013, ktorým bol obvinenému uložený úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 8 / osem / mesiacov so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad,
- rozsudku Okresného súdu Martin z 10.09.2013, č. k. 2T/163/2012-71, právoplatného 10.09.2013, ktorým mu súd podľa § 44 Tr. zák. upustil od uloženia súhrnného trestu § 42 Tr. zák., ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

za bod 19/

Podľa § 212 ods. 3 Tr. zák. s použitím § 36 písm. I/, § 38 ods.1, 3 Tr. zák. v spojení s § 353 ods. 2 písm. a/ Tr. por. na trest odňatia slobody vo výmere 10 /desať/ mesiacov.

Podľa § 48 ods. 4 Tr. zák. sa obvinený na výkon uloženého trestu odňatia slobody z a r a d' u j e do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd u k l a d á obvinenému povinnosť nahradiť poškodenému L. P. W. B. Ň. Á. D. F. K. U., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A., Y. XXXX/X, škodu v sume 42,80 € / slovom štyridsaťdva Eur aj osemdesiat Eurocentov /.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. súd poškodeného L. P. W. B. Ň. Á. D. W., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A., Y. XXXX/X, so zvyškom svojho nároku na náhradu škody o d k a z u j e na občianske súdne konanie.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd u k l a d á obvinenému povinnosť nahradiť poškodenej Y. M. W. P. P. F. K. C. O., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A., O. XX, škodu v sume 23,21 € / slovom dvadsaťtri Eur aj dvadsaťjeden Eurocentov /.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. súd poškodenú Y. M. W. P. P. Ú., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A., O. XX, so zvyškom svojho nároku na náhradu škody o d k a z u j e na občianske súdne konanie.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd u k l a d á obvinenému povinnosť nahradiť poškodenej O. Ď. Q. X. D. F. K. U. Č. F. K. C. O., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J. J., B. Š., D. XXX/XX, škodu v sume 121,60 € / slovom jednostodvadsaťjeden Eur aj šesťdesiat Eurocentov /.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. súd poškodenú O. Ď. Q. X. D. F. K. U. Č. F. K. Ú., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J. J., B. Š., D. XXX/XX, so zvyškom svojho nároku na náhradu škody o d k a z u j e na občianske súdne konanie.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd u k l a d á obvinenému povinnosť nahradiť poškodenému U.. O. O. C. B. P. U. Č. D. F. K. U., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A., X. W. XXXX/X, škodu v sume 143,49 € / slovom jednoštyridsaťtri Eur aj štyridsaťdeväť Eurocentov /.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. súd poškodeného U.. O. O. C. B. P. U. Č. D. Q., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A., X. W. XXXX/X, so zvyškom svojho nároku na náhradu škody o d k a z u j e na občianske súdne konanie.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd u k l a d á obvinenému povinnosť nahradiť poškodenému X. Z. F. D. X. Ý. K. D. F. K. U., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom J. J. - B., S. XXXX/XX, škodu v sume 343,07 € / slovom tristoštyridsaťtri Eur aj sedem Eurocentov /.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. súd poškodeného X. Z. F. D. X. Ý. K. D. Q., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom J. J. - B., S. XXXX/XX, so zvyškom svojho nároku na náhradu škody o d k a z u j e na občianske súdne konanie.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd u k l a d á obvinenému povinnosť nahradiť poškodenej U.. K. Z. X. T. P. Í. D. F. K. C. O., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A., P. XX, škodu v sume 32,09 € / slovom tridsaťdva Eur aj deväť Eurocentov /.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. súd poškodenú U.. K. Z. X. T. P. Í. D. F. K. Ú., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A., P. XX, so zvyškom svojho nároku na náhradu škody o d k a z u j e na občianske súdne konanie.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd u k l a d á obvinenému povinnosť nahradiť poškodenému A. F. P. P. C. X. F. K. U., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A. - Y., Š.. L. XX, škodu v sume 20 € / slovom dvadsať Eur /.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. súd poškodeného A. F. P. P. C. X. W., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A. - Y., Š.. L. XX, so zvyškom svojho nároku na náhradu škody o d k a z u j e na občianske súdne konanie.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd u k l a d á obvinenému povinnosť nahradiť poškodenému A.. A. Š. A. U. B. J. F. K. U., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A., L.. Š. XXXX/X, škodu v sume 20 € / slovom dvadsať Eur /.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. súd poškodeného A. A. Š. A. U. B. J. W., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom A., L. Š. XXXX/X, so zvyškom svojho nároku na náhradu škody o d k a z u j e na občianske súdne konanie.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd u k l a d á obvinenému povinnosť nahradiť poškodenej W. L. W. T. D. C. O., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom B.W. XX, F. P., S. XXXX/XX, škodu v sume 50 € / slovom päťdesiat Eur /.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. súd poškodenú W. L. W. T. D. Ú., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom B. XX, F. P., S. XXXX/XX, so zvyškom svojho nároku na náhradu škody o d k a z u j e na občianske súdne konanie.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd u k l a d á obvinenému povinnosť nahradiť poškodenému I. I. Q. X. U. T. F. K. U., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom J. J., G. X. XXXX/XX, škodu v sume 81,75 € / slovom osemdesiatjeden Eur aj sedemdesiatpäť Eurocentov /.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. súd poškodeného I. I. Q. X. U. T. Q., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom J. J., G. X. XXXX/XX, S.Č. XXXX/XX, so zvyškom svojho nároku na náhradu škody o d k a z u j e na občianske súdne konanie.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd u k l a d á obvinenému povinnosť nahradiť poškodenej B. Q. O. Č. C. D. F. K. C. O., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom A., D. XXXX/X, škodu v sume 43,65 € / slovom štyridsaťtri Eur aj šesťdesiatpäť Eurocentov /.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. súd poškodenú B. Q. O. Č. C. D. F. K. Ú., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom A., D. XXXX/X, S. XXXX/XX, so zvyškom svojho nároku na náhradu škody o d k a z u j e na občianske súdne konanie.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd u k l a d á obvinenému povinnosť nahradiť poškodenému U.. I. X. Q. A. W. E. F. K. U., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom Ž., W. I. XXXX/XX, škodu v sume 100 € / slovom jednoto Eur /.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. súd poškodeného U.. I. X. Q. A. W. E. W., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom Ž., W. I. XXXX/XX, so zvyškom svojho nároku na náhradu škody o d k a z u j e na občianske súdne konanie.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd u k l a d á obvinenému povinnosť nahradiť poškodenému U.. I. A. F. X. M. F. Š. F. K. U., nar. XX.XX,XXXX, trvalé bytom J., I. XXXX/XX, F. A., škodu v sume 103 € / slovom jednototri Eur /.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. súd poškodeného U.. I. A. F. X. M. F. Š. W., nar. XX.XX,XXXX, trvalé bytom J., I. XXXX/XX, F. A., so zvyškom svojho nároku na náhradu škody o d k a z u j e na občianske súdne konanie.

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor. V prospech obvineného môžu proti trestnému rozkazu podať odpor okrem obvineného a prokurátora i príbuzní obvineného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh. Ak je obvinený pozbavený spôsobilosti na právne úkony alebo ak je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená, môže i proti vôli obvineného za neho v jeho prospech odpor podať aj jeho zákonný zástupca a jeho obhajca.

Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal, a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Osobám, ktoré môžu podať odpor v prospech obvineného s výnimkou prokurátora, sa lehota končí tým dňom ako obvinenému. Ak sa trestný rozkaz doručuje obvinenému aj jeho obhajcovi, plynie lehota od doručenia, ktoré bolo vykonané neskôr.

Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba podľa odseku 1 v lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu, ani výrokom o ochrannom opatrení obsiahnutými v trestnom rozkaze.

Zúčastnená osoba môže podať odpor proti výroku, ktorým bolo uložené ochranné opatrenie. Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal, a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Ak zúčastnená osoba podala odpor a nie je dôvod na postup podľa odseku 3, prejedná samosudca návrh na uloženie ochranného opatrenia na verejnom zasadnutí. Ak ide o návrh na uloženie

ochranného opatrenia zhabania peňažnej čiastky alebo zhabania majetku, postupuje sa ďalej podľa § 362a, prokurátor však nemôže v tomto konaní vziať návrh späť; takto sa postupuje aj vtedy, ak zúčastnená osoba podala odpor a zároveň vznikol dôvod na postup podľa odseku 3, ale v dôsledku vzatia odporu oprávnenou osobou späť sa stal trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným vo výroku o vine a treste.

Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor sa môžu výslovným vyhlásením vzdať práva podať odpor a okrem poškodeného môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu; po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom. Vzatie odporu späť, ak niet prekážok, vezme samosudca uznesením na vedomie.

Ak prokurátor predniesol na hlavnom pojednávaní obžalobu, trestný rozkaz sa ruší, inak sa stane právoplatným a vykonateľným podľa § 356; právoplatný výrok o uložení ochranného opatrenia zhabania peňažnej čiastky sa stane vykonateľným podľa § 289 ods. 5.